

Найменування проекту професійного стандарту	Подані пропозиції та зауваження	Суб'єкт подання пропозицій та зауважень	Відомості щодо врахування пропозицій та зауважень
	<p>Не може мати статусу «проект», оскільки має у своїй назві слова «Професійний стандарт» та відповідні позначки (штампи) про його затвердження Галузевою радою.</p> <p>Не відповідає вимогам до структури професійного стандарту.</p>	Громадська організація «Інститут професійних кваліфікацій»	Враховано
	<p>1.2. Назва виду економічної діяльності, секції, розділу, групи та класу економічної діяльності та їхній код (згідно з Національним класифікатором України ДК 009:2010 „Класифікація видів економічної діяльності”)</p> <p>Изготовление чугуна?</p>	ТОВ «Інтерпайп Україна»	<p>Згідно з Національним класифікатором України ДК 009:2010 „Класифікація видів економічної діяльності” Вальцювальник стана гарячого прокату відноситься до секції С «Переробна промисловість», розділу 24 «Металургійне виробництво» та до групи 24.1 «Виробництво чавуну, сталі та феросплавів»</p>
	<p>1.6. Місце професії (посади, професійної назви роботи) в організаційно-виробничій структурі підприємства (установи, організації):</p> <p>Машинист крана ?</p>	ТОВ «Інтерпайп Україна»	<p>На інших підприємствах галузі вальцювальник стану гарячого прокату може ставити завдання машиністу крана металургійного виробництва.</p>

<p>1.9. Умови допуску до роботи за професією</p> <p>Женщины согласно КЗоТ на горячих участках не работают.</p>	<p>ТОВ «Інтерпайп Україна»</p>	<p>Згідно Наказу №1254, від 13.10.2017 Міністерства охорони здоров'я України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства охорони здоров'я України від 29 грудня 1993 року № 256» жінки можуть працювати за професією Вальцювальник стану гарячого прокату.</p>
<p>2.4. Спеціальне, спеціалізоване навчання вальцювальника стана гарячого прокату</p> <p>Работы по разделению продуктов воздуха вальцовщик не делает. Паропроводов, трубопроводов и емкостей под давлением с горячей водой технологический персонал участка проката не обслуживает и их нет на участке.</p>	<p>ТОВ «Інтерпайп Україна»</p>	<p>На підприємствах гірничо- збагачувальної галузі вальцювальник стану гарячого прокату виконує ці роботи.</p>

Вальцювальник стана гарячого прокату	<p>1.9. Умови допуску до роботи за професією Стать: жіноча та чоловіча.</p> <p>Применение для данной профессии труда женщин, будет прямым нарушением КЗоТ Украины. Женщины по профессии вальцовщик стана гарячої прокати не работают, физический труд не свойствен для женщины.</p>	ЦК ПМГУ	<p>Згідно Наказу №1254, від 13.10.2017 Міністерства охорони здоров'я України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства охорони здоров'я України від 29 грудня 1993 року № 256» жінки можуть працювати за професією Вальцювальник стану гарячого прокату.</p>
	<p>1.7. Робота пов'язана зі шкідливими та важкими умовами праці.</p> <p>Особо вредные и особо тяжелые условия труда.</p>	ЦК ПМГУ	<p>Не враховано. Назви заголовків згідно Методики розробки професійних стандартів.</p>
	<p>1.1. Професійна діяльність є типовою за складністю операцій що виконуються, поділ на кваліфікаційні розряди не здійснюється.</p> <p>Согласно описанию деятельности, требуется разделение на квалификационные разряды.</p>	ЦК ПМГУ	Знято в процесі обговорення

<p>2.4. Спеціальне, спеціалізоване навчання вальцювальника стана гарячого прокату</p> <p>Періодичне підвищення кваліфікації згідно потреб та відповідно до змін у законодавстві.</p> <p>Періодичне навчання і перевірка знань з:</p> <p>охорони праці, пожежної безпеки;</p> <p>прав виконання робіт підвищеної небезпеки по виробництву чавуну, обслуговуванню устаткування по його виробництву;</p> <p>прав виконання робіт підвищеної небезпеки по виробництву проката обслуговуванню устаткування по його виробництву;</p> <p>прав виконання робіт підвищеної небезпеки з комплексу робіт по розподілу, зберіганню та застосуванню продуктів розділення повітря;</p> <p>прав виконання робіт підвищеної небезпеки з обслуговування паропроводів, трубопроводів гарячої води і посудин, що працюють під тиском;</p> <p>прав виконання робіт підвищеної небезпеки : виконання газонебезпечних робіт;</p> <p>прав виконання робіт підвищеної небезпеки з навантажувально-розвантажувальних робіт за допомогою машин і механізмів;</p> <p>прав виконання робіт підвищеної небезпеки з технологічного обслуговування, ремонту технологічного устаткування.</p> <p>Вальцовщик не виконує роботи по виробництву чугуна. Його робота пов'язана з виробництвом проката.</p> <p>Виділені роботи не є власними</p>	<p>ЦК ПМГУ</p>	<p>На підприємствах гірничо-збагачувальної галузі вальцювальник стану гарячого прокату виконує ці роботи.</p>
--	----------------	---

<p>3. Нормативно-правова база, що регулює відповідну професійну діяльність</p> <p>Дополнить: "НПАОП 0.00-1.80-18 " Правила охорони праці під час експлуатації вантажопідіймальних кранів, підіймальних пристроїв і відповідного обладнання НПАОП 0.00-1.71-13 Правила охорони праці при роботі з інструментом та пристроями НАПБ А. 01.001-2014 Правила пожежної безпеки в Україні НАПБ Б 01.008-2004 Правила експлуатації вогнегасників НПАОП 27.5-6.01-79 ОСТ 14.55-79 Бірочна система на підприємствах чорної металургії. Основні положення. Порядок застосування.</p>	<p>ЦК ПМГУ</p>	<p>Враховано</p>
--	----------------	------------------